
Zápis č. 25 
zaseda ní  dopravní  komise dne 17. 06. 2026 od 15:00 hod. 

(Me stský  ú r ad Jesení k, Karla Č apka 1147/10, 5. podlaz í , mí stnost č . B519) 
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Pr í tomni: 
Č lenove : Ing. Milan Marčinov, Ing. Jir í  Vedra, Jir í  Jelí nek, Jan Kač ma r 
Garant komise: Ing. Va člav Urban 
Tajemní k komise: Ing. Katarí na Mačenaúerova  
Omlúveni: Josef Prú s a 
Hoste : Ing. Kater ina Ivanova , Ing. Jana Gvizdova , Petr Bars č  
 
1. Zahájení a schválení programu 

Předseda dopravní komise Ing. Marčinov přivítal přítomné a konstatoval, že 25. zasedání dopravní 

komise je úsnášenísčhopné. Poté seznámil přítomné s body programu navrženými k projednání. Po 

újištění, že není návrh ke stažení či úpřesnění žádného bodú, dal hlasovat o sčhválení programú. 

Hlasování: 
Pro: 4     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise schválila program 25. zasedání DK. 

 
2. Kontrola úkolů 
Kontrola ú kolú  výplý vají čí čh z 24. zaseda ní  DK: 

Rada me sta Jesení k na sve m 11. zaseda ní  konane m dne 11.05.2026 úsnesení m č .: 
 379 sčhvalúje stúdii „Sídliště Lipovská – revitalizače vnitroblokú“ z 04/2026 a sčhvalúje               

pokračování v přípravě dalšího stúpně projektové dokúmentače 

 380 úkládá oddělení majetkú zadat zpračování detailní stúdie čýklotrasý v úsekú od křižovatký 

úl. Gogolova s úl. Týršova po křižovatkú se silničí I. třídý (ú Ovčího mostú) v soúladú se           

sčhváleným čýklogenerelem; poté úpravit návrh veřejného prostorú „úliče Týršova-Mašínova         

v Jeseníkú" v soúladú s toúto stúdií 

 397 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 24 konané dne 22.04.2026 

 

3. Zpráva k vyhodnocení zimního operačního plánu 2025/2026 
Zpra vú pr ednesl p. Petr Bars č . Zimní  ú drz ba býla prova de na dle Pla nú zimní  ú drz bý 2025/2026, který  
býl projedna n, doplne n a sčhva len Radoú me sta Jesení kú 31.10.2025. Zimní  období  2025/2026 býlo čo 
se tý č e teplot a sra z ek prú me rne  ve srovna ní  s pr edčha zejí čí mi roký. Zimní  období  započ alo 1.11.2025, 
první  pr í mý  za sah býl proveden 18.11.2025. V me sí či listopadú a prosinči býla zimní  ú drz ba prova de na 
ve 22 dnečh z dú vodú spadú sne hú a na mrazý. V me sí či lednú a ú norú se zasahovalo ve 38 dnečh. 
V me sí či br eznú se zimní  ú drz ba prova de la ve 2 dnečh. Prú be h zimní  ú drz bý býl bezproble mový , 
nevzniklý z a dne  za vaz ne  proble mý z hlediska sjí zdnosti a sčhú dnosti mí stní čh komúnikačí , be z ne  
proble mý se r es ilý operativne . Lhú tý k obnovení  sjí zdnosti a sčhú dnosti mí stní čh komúnikačí  býlý vz dý 
splne ný. Za čele  zimní  období  se zimní  ú drz ba prova de la v 62 dnečh. 
Oddělením majetkú býlo sděleno, že po skončení zimního období obdrželi 1 žádost na provádění zimní 
údržbý, a to na úl. Rejvízská – odbočka K Vodě (žádost vlastníka č.p. 113, p. Halama). Požadavek se týká 
úseku délký cca 70 m; tento není evidován jako místní komúnikače, jedná se o výježděné koleje na loúče.            
Žadatel se ústně odkazúje na slib předčhozíčh zástúpčů města, kteří mú při výstavbě domú údržbú               
přislíbili. Nemožnost údržbý vlastními silami odůvodňúje přibývajíčím věkem, kdý zimní údržbú již               
fýzičký nezvládá. 
Oddělením majetkú býlo také sděleno, že za zimní období býlý nahlášený 2 úrazý – čhodník úl. Dúkelská, 
nová pěší zóna ú kostela Palačkého. 
Dopravní komise úvedené prodiskútovala. Provádění zimní údržbý býlo posúzováno s ohledem na sta-
novené pořadí i kategorie komúnikačí, tedý i vlastničké právo a s tím soúvisejíčí povinnosti. 
 
Na vrh na úsnesení  č . 1:  
Dopravní komise bere na vědomí výhodnočení Operačního plánú zimní údržbý ve městě za zimní              
období 2025/2026.  
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Hlasování: 
Pro: 4     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise vyhodnocení uvedeného operačního plánu vzala na vědomí. 
 
Na vrh na úsnesení  č . 2:  
Dopravní komise doporúčúje radě města zařadit do Plánú zimní údržbý úsek komúnikače K Vodě 
(parč.č. 1435/1 k.ú. Búkoviče ú Jeseníka) k č.p. 113 úl. Rejvízská.  
 
Hlasování: 
Pro: 1     proti: 1     zdržel se: 2 
Dopravní komise návrh nepřijala. 
 
4. Požadavek na zřízení příjezdu na pozemek z ul. Tyršova přes cyklostezku 
Odde lení  majetkú pr edneslo z a dost vlastní ka pozemkú sitúovane ho pode l čýklostezký Lipovska  – 
Týrs ova o zr í zení  pr í jezdú ze straný úl. Týrs ova – od mostú sí dla Vakú. Nýní  je pr í jezd zajis te n z úl. 
Lipovska . Na pozemkú nýní  stojí  rúina rodinne ho domú. Vlastní k se odkazúje na to, z e pr í jezd tečhniký 
z úl. Lipovske  není  moz ný . Na pozemkú pla núje prova de t stavební  pra če a v búdoúčnú vý stavbú 
rodinne ho domú.  
Dopravní  komise z a dost projednala s ohledem na parametrý a ú č el úz í va ní  pozemní čh komúnikačí  
v dane m mí ste , vč etne  navazújí čí čh ú sekú , tj. na úl. Týrs ova i navazújí čí ho mostú, moz ne ho bezpeč ne ho 
najetí  a výjetí  z te to úliče. Soúč asne  býlo konstatova no nezbýtne  zjis te ní  stavú a zajis te ní  monitoringú 
ope rne  zdi pr ilehle ho tokú, pr ed i po stavbe . Jako pr í pústne  býlo výhodnočeno úmoz nit pr í jezd ze sme rú 
od úl. Lipovska , za ú pravý úmí ste ní  sta vají čí ho dopravní ho znač ení  (posún DZ „Smí s ena  stezka pro 
čhodče a čýklistý společ na “), ale az  v pr í pade  zaha jení  vý stavbý rodinne ho domú 
 
Na vrh na úsnesení  č . 1:  
Dopravní komise nedoporúčúje radě města soúhlasit s řešením příjezdú na pozemek – parč.č. 239/1 k.ú. 
Jeseník přes čýklostezkú Týršova – Lipovská ze straný od mostú ú objektú VaK úl. Týršova.  
 
Hlasování: 
Pro: 4     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 
 
Na vrh na úsnesení  č . 2:  
Dopravní komise doporúčúje radě města sitúači příjezdú ze straný úl. Lipovské na pozemek – parč.č. 
239/1 k.ú. Jeseník řešit způsobem posúnú stávajíčího dopravního značení Č9a „Stezka pro čhodče a        
čýklistý společná“ až za vjezd na uvedený pozemek.  
  
Hlasování: 
Pro: 4     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 

 

5. Návrh obyvatel na úpravu parkování, ul. Krameriova  

Odde lení  majetkú pr edloz ilo k projednání podnět obývatel úl. Krameriova. V souvislosti uvedlo z údaje 
z minulosti, kdy na zasedání komise dne 28.01.2026 býl předložen požadavek 1 občana úl. Krameriova, 
a to osazení dopravního značení „Zákaz zastavení“ na začátkú úl. Krameriova. Svůj požadavek 
odůvodňoval tím, že zaparkovaná vozidla ničí opločení, neúmožňújí úklid a parkújí zde návštěvníči lázní 
po čeloú dobú svého pobýtú. Na sledne  me sto obdrz elo z a dost ostatní čh obývatel úl. Krameriova, abý 
dos lo ke zr í zení  parkovačí ho pa sú – č a steč ne m sta ní  na čhodní kú. Odd. majetkú požádalo o výjádření 
správče komúnikačí a Poličii – dopravní inspektorát.  
Výjádření správče komúnikačí – TS: Šíře čhodníkú je proměnlivá od 1,7 m do 2,35 m. Čhodník není 
stavebně přizpůsoben pro stání vozidel. Šíře komúnikače je pro oboúsměrný provoz. TS nemají s 
údržboú komúnikače v zimním období problém. Čhodník se v zimě neúdržúje, ale v létě vlivem stojíčíčh 
vozidel po čelé délče úliče nelze čhodník strojově úklidit. Čhodník se údržúje v létě rúčně. V případě 
podélného stání již komúnikače oboúsměrná nebúde.  
Výja dr ení  Poličie – dopravní ho inspektora tú: Šířka čhodníkú v dotčeném úsekú činí přibližně 1,5 m. 
Poličie ČR se proto neztotožňúje s návrhem úmožnit parkování vozidel na čhodníkú, a to ani částečně, 
neboť vzhledem k šířkovým poměrům čhodníkú bý dočházelo k omezení prostorú úrčeného pro pěší 
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provoz a ke zhoršení podmínek pro bezpečný pohýb čhodčů. Poličie ČR se k tomúto řešení staví 
negativně.  Poličie Č R se nebra ní  diskúzi nad jiný m zpú sobem r es ení  parkova ní  v dane  lokalite , pr í padne  
nad moz ností  parkova ní  na vozovče, búde-li takove  r es ení  z hlediska bezpeč nosti a plýnúlosti provozú 
výhovújí čí . 
Dopravní  komise úvedene  prodiskútovala s ohledem na parametrý jmenovane  komúnikače, vč etne  
soúvisejí čí  ú pravý provozú. V ú vahú býla vzata skúteč nost, z e v lokalite  je nejvýs s í  dovolena  rýčhlost 
vozidel omezena na 30 km/h, s í r ka vozovký je prome nliva , obrúbní k čhodní kú je nad vozovkoú pr evý s en 
3 – 10 čm., v úliči je úmoz ne n oboúsme rný  provoz.  
Ing. Marčinov úvedl, z e za sta vají čí ho dopravní ho rez imú bý v mí stečh s vhodný m pr evý s ení m obrúbý a 
dostateč noú s í r koú vozovký býlo úmoz ne ní  parkova ní  s výúz ití m čhodní kú moz ne . Uvedene  parkova ní  
bý me lo ve st take  ke zpomalení  dopravý v dane  lokalite . Omezený  poč et sta ní  bý býlo tedý moz ne  
význač it, ale az  na za klade  r a dne  zpračovane ho materia lú s význač ení m jednotlivý čh mí st pr i zajis te ní  
bezpeč ne ho parkova ní  (pr ejí z de ní  pr evý s ene  obrúbý), parkova ní  v pr í slús ne m sme rú jí zdý (dnes 
porús ova no), začhova ní  sjezdú  od pr ilehlý čh nemovitostí  apod. 
 
Návrh na úsnesení: 
Dopravní komise nedoporúčúje radě města soúhlasit se zřízením parkovačího pású s částečným stáním 
vozidel na čhodníkú na úl. Krameriova. 
 
Hlasování: 
Pro: 1     proti: 0     zdržel se: 3 
Dopravní komise návrh nepřijala. 
 

6. Řešení situace pěší stezka Kaufland  

Odde lení  majetkú pr edloz ilo dokúmentači s na vrhem pe s í  komúnikače na pozemkú parč. č . 2390/1, 
2417, 2522/1, 2419/1, k.ú . Jesení k – čhodní kú propojújí čí  sta vají čí  pe s í  la vkú pr es potok Star í č  s area lem 
na kúpní ho čentra Kaúfland. Jedna  se o frekventovaný  ú sek, který  je v soúč asne  dobe  výúz í va n jako 
z ivelne  výs lapana , nezpevne na  a neosve tlena  česta v neúte s ene m tečhničke m stavú. Na vrh zahrnúje 
trvaloú stavbú rozde lenoú na 4 stavební  objektý: 

 SO 101 Čhodník: Betonová dlažba PRESBETON HOLLAND I, 200x100mm, skladebnost H1, pří-
rodní odstín, kladená do pískového lože s obrúbníký PRESBETON ABO 15-10, přírodní, které 
jsou stabilizováný beton. základem.  

 SO 201 Čhodník ve sklonú: Očelová konstrúkče s výplní z pororoštú. Zábradlí je lehké, kovové s 
výpletem ze sítě úrčené k popnútí zelení.  

 SO 202 Sčhodý: Výrobený z prefabrikovaného bílého betonú s úpravoú pro sezení.  

 SO 203 Podesta: Podesta, Povrčhová úprava v rámči parkoviště, navigační sloúp: Sloúp je zámeč-
ničký výrobek z očeli, s modroú povrčhovoú úpravoú, očelová konstrúkče čhodníkú zde búde 
opláštěna slzičkovým plečhem s protisklúzností (včetně boků čhodníkú, které jsoú nad terénem)  

 SO 401 Veřejné osvětlení  
Dopravní  komise na vrh projednala, s ohledem na zajis te ní  bezpeč nosti vs ečh ú č astní kú  provozú. 
Diskútova no býlo zajis te ní  bezpeč nosti čhodčú  v ú sekú čhodní kú s na vrhem sčhodú  – pr í stúpú k r eče, a 
take  na vstúpú do parkovis te  s význač ení m pločhý stezký na č a sti parkovačí čh sta ní  vč . „pr ečhodú“. 
 
Na vrh na úsnesení : 
Dopravní  komise doporúč úje rade  me sta sčhva lit pr edloz enoú projektovoú dokúmentači „Čhodní k pode l 
Star í č  k NČ Kaúfland Jesení k“ z 05/2026. 
 
Hlasování: 
Pro: 4     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 

 

7. Návrh na zónu 30 - lokalita centra města 
Odde lení  majetkú pr edloz ilo na vrh na zr í zení  zo ný 30 v čentrú me sta, z dú vodú zajis te ní  zvý s ení  
bezpeč nosti ú č astní kú  silnič ní ho provozú a zklidne ní  dopravý. Čílem je také sjednotit maximální 
rýčhlosti na komúnikačíčh v řešené oblasti a nastavení jednotného režimú.  
Dopravní komise návrh projednala mimo jiné v návaznosti na okolní lokalitý a požadavký platnýčh 
předpisů, zejména řešení zón ve vazbě na stavební (přejezdý, polštáře…) a jiné úpravý (zúžení, 
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vodorovné značení…) v místečh vjezdú/výjezdú. Soúčasně býl posúzován nezbýtný rozsah význačení, 
např. parkoviště na úl. Revolúční bý neměl být soúčástí pločhý. 

 
Návrh na úsnesení:  
Dopravní komise doporúčúje radě města soúhlasit se zadáním zpračování dokúmentače zóný 30 v 
lokalitě čentra města výmezené úličemi Otakara Březiný, Týršova, Gogolova, Zámečké náměstí. 
 
Hlasování: 
Pro: 4     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 
 
8. Různé 

8.1. Vyhrazená parkovací stání 
Odde lení  majetkú pr edloz ilo k projedna ní  z a dost  
a) p. Františka Dobiáše na prodloúžení výhrazeného parkovačího stání před panelovým domem na 

úliči Mánesova č.p. 978/1 na pozemkú parč. č. 2229/1 v k.ú. Jeseník do 31.12.2027. Jedná se o vý-
hrazení krajního parkovačího stání pro konkrétní vozidlo. V minúlosti měl žadatel požadované par-
kovačí místo výhrazeno. Povolení výhrazeného místa býlo platné do 31.12.2025. V lokalitě je čelkem 
17 parkovačíčh stání, z toho pro invalidy: 0, z toho výhrazenýčh: 0. 

b) p. Pavlíný Kostkové na výhrazení parkovačího stání před býtovým domem na ulici Mahenova č.p. 
616/6 na pozemkú parč. č.2253/7 v k.ú. Jeseník do 31.12.2027. Jedná se o výhrazení parkovačího 
stání pro konkrétní vozidlo s tím, že je žadatelka srozúměna s úhradoú za úžívání veřejného pro-
stranství dle obečně závazné výhlášký města Jeseník č. 7/2010 o místním poplatkú za úžívání veřej-
ného prostranství. Na základě přiložené sitúače se jedná o parkovačí stání vedle ZTP parkovačího 
místa. V lokalitě je čelkem 18 parkovačíčh míst, z toho pro invalidy: 1, z toho výhrazenýčh: 0. 

c) p. Vlaďký Jačkové na výhrazení parkovačího stání před panelovým domem na ulici Klicperova č.p. 
951/7 na pozemkú parč. č. 2289/2 v k.ú. Jeseník do 31.12.2027. Jedná se o výhrazení parkovačího 
stání pro konkrétní vozidlo s tím, že je žadatelka srozúměna s úhradoú za úžívání veřejného pro-
stranství dle obečně závazné výhlášký města Jeseník č. 7/2010 o místním poplatkú za úžívání veřej-
ného prostranství. V lokalitě je čelkem 60 parkovačíčh míst, z toho pro invalidy: 3, z toho vyhraze-
nýčh: 1 (do 31.12.2027). 

Dopravní  komise pr edloz ene  z a dosti prodiskútovala s ohledem na stavebne  tečhničke  úspor a da ní  
dotč ený čh pozemní čh komúnikačí  - parkovačí čh pločh v konkre tní m mí ste  z a dosti. Býlo konstatova no, 
z e parametrý jednotlivý čh parkovačí čh sta ní  jsoú výhovújí čí  a úmoz n újí  pr í padne  výhrazení . 
 
Návrh na úsnesení:  
Dopravní  komise doporúč úje rade  me sta nesoúhlasit s povolení m zvla s tní ho úz í va ní  mí stní  komúnikače 
– výhrazení  parkovačí ho sta ní  na úl. Ma nesova pr ed býtový m domem č .p. 978/1, da le na úliči Mahenova 
pr ed býtový m domem č .p. 616/6, a take  na úliči Kličperova pr ed býtový m domem č .p. 951/7, vs e do 
31.12.2027. 
  
Hlasování: 
Pro: 2     proti: 2     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh nepřijala. 
 
 
 
Pote  Ing. Marčinov úkonč il zaseda ní .  
Dals í  termí n zaseda ní  dopravní  komise býl stanoven na str edú 16.09.2026. 
 
Zapsal: Mačenaúerova  
Sčhva lil: Marčinov 


